
Не само с хляб 
 

Матей 4:3-4 И тъй изкусителят дойде и Му рече: Ако си Божий Син кажи на тия камъни 

да станат хлябове. 4 А Той в отговор каза: Писано е: "Не само с хляб ще живее 
човек, но с всяко слово, което излиза от Божиите уста". 

 
Езекил 18:27-28 А пък когато нечестивият се обърне от нечестието, което е извършил 

и постъпи законно и право, той ще опази жива душата си. 28 Понеже е послушал 
(внимавал) и се е обърнал от всичките престъпления, които е сторил, непременно ще 

живее, няма да умре. 

 
Псалми 95:6-9 Дойдете да се поклоним и да припаднем, Да коленичим пред Господа 

нашия Създател; 7 Защото Той е наш Бог. И ние сме люде на пасбището Му и овце на 
ръката Му, Днес, ако искате да слушате гласа Му, 8 Не закоравявайте сърцата си 

както в Мерива. Както в деня, когато Ме изпитахте в пустинята, 9 Когато бащите ви 
Ме изпитаха, Опитаха Ме и видяха каквото сторих. 

 
Лука 10:1-12 След това Господ определи други седемдесет души, и ги разпрати по 

двама пред Себе Си във всеки град и място, гдето сам Той щеше да отиде. 2 И каза 
им: Жетвата е изобилна, а работниците малко; затова молете се на Господаря на 

жетвата да изпрати работници в жетвата Си. 3 Идете: Ето, Аз ви изпращам като агнета 
посред вълци. 4 Не носете ни кесия, ни торба, ни обуща, и никого по пътя не 

поздравявайте. 5 И в която къща влезете, първо казвайте: Мир на тоя дом! 6 И ако 
бъде там някой син на мира, вашият мир ще почива на него; но ако няма, ще се върне 

на вас. 7 И в същата къща седете, и яжте, и пийте каквото ви сложат; защото 
работникът заслужава своята заплата. Недейте се премества от къща в къща. 8 И като 

влизате в някой град, и те ви приемат, яжте каквото ви сложат, 9 и изцелявайте 

болните в него, и казвайте им: Божието царство е наближило до вас. 10 А като 
влезете в някой град, и те не ви приемат, излезте на улиците му и речете: 11 И праха, 

който е полепнал по нозете ни от вашия град, ви отърсваме; но това да знаете, че 
Божието царство е наближило. 12 Казвам ви: По-леко ще бъде наказанието на Содом 

в оня ден, отколкото на тоя град. 
 

Матей 13:18-19 Вие, прочее, чуйте какво значи притчата за сеяча. 19 При всекиго, 
който чуе словото на царството и не го разбира, дохожда лукавият и грабва 

посяното в сърцето му; той е посяното край пътя. 
 

Матей 7:21-24 Не всеки, който Ми казва: Господи! Господи! ще влезе в небесното 
царство, но който върши волята на Отца ми, Който е на небесата. 22 В онзи ден 

мнозина ще Ми рекат: Господи! Господи! не в Твоето ли име пророкувахме, не в 
Твоето ли име бесове изгонихме, и не в Твоето ли име направихме много велики дела? 

23 Но тогава ще им заявя: Аз никога не съм ви познавал; махнете се от Мене вие, 

които вършите беззаконие. 24 И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги 
изпълнява, ще се уприличи на разумен човек, който е построил къщата си на 

канара; 
 

Откровение 22:17  И Духът и невестата казват: Дойди. И който чуе, нека рече: Дойди. 
И който е жаден нека дойде. Който иска, нека вземе даром водата на живота. 


